

КРУПНЫМ ПЛАНОМ

Работают с душой

1 октября в России отмечают день пожилого человека. В Ессентуках социальную защиту пожилым людям оказывает ГБУСОН «Краевой социально-оздоровительный центр «Кавказ».

Уже много лет подряд в течение всего года социальные работники обслуживают на дому всех, кто в этом нуждается, привозят продукты, лекарства, оказывают необходимую бытовую помощь. Весной этого года, когда вся страна перешла в режим самоизоляции, работы у сотрудников центра стало больше: забота о подопечных в привычном объеме плюс активное участие в оказании помощи, связанной с пандемией.

— Было непросто, сил только соцработников было недостаточно, но мы справились, — рассказывает директор центра «Кавказ» Ума Карамовна Датаяшева, — никто из сотрудников нашего центра не остался безучастным, мы развозили гуманитарную помощь в том числе и в нерабочее время, в выходные, сотрудники использовали для этих целей личный автотранспорт, за что большое им спасибо.



К Таисии Федоровне Шурыгиной соцработник Ирина Петлякова приходит по графику (на снимке). Визиту пенсионерка всегда рада и высоко отзывается о качестве работы.

— Я медик и работала в социальной службе, знаю не понаслышке, какая это необходимая помощь пожилым! Пенсионеры ждут, ведь это такая радость, когда приходит человек, с которым интересно общаться, принимать помощь и заботу. Я и сама с удовольствием общаюсь с социальными работниками, которые ко мне приходят. Спасибо им большое, девочки такие хорошие, старательные, заботливые, чуткие, — рассказала пенсионерка Таисия Шурыгина.

Награда
министерства

Конкурс на лучшее благоустройство и содержание территории организации, который проводит Министерство труда и соцзащиты населения Ставропольского края, принес ГБУСОН «Кавказ» заслуженную награду. Звание «Территория учреждения образцового содержания» и диплом стали признанием труда всего коллектива во главе с руководителем, заслуженным врачом РФ У.К. Датаяшевой.

В июне Благотворительным фондом социальной поддержки населения Ставропольского края была проведена акция по выдаче молочных продуктовых наборов многодетным семьям, матерям-одиночкам, детям-инвалидам и гражданам, попав-

шим в трудную жизненную ситуацию, всего было роздано 1591 набор. В рамках акции Благотворительного фонда «Русь» получателям социальных услуг на дому вручили 163 продуктовых наборов. Также была организована «горячая линия», которая работает до сих пор; каждый одинокий гражданин старше 64 лет может обратиться на эту линию по вопросам доставки продуктов питания, товаров первой необходимости, лекарственных средств.

Кроме этого, на базе центра работают волонтеры «Серебряного возраста» в рамках регионального проекта «Старшее поколение». Отряд «Заботливые сердца» оказывают разовую необходимую помощь, могут постирать или погладить белье, убрать в квартире или произвести уборку на кладбище. Есть в центре и отделение дневного пребывания, для пожилых людей проводятся праздничные мероприятия, бесплатные горячие обеды, часы здоровья в Курортном парке, виртуальные экскурсии, организована работа кружков «Университеты третьего возраста».

Инна ПРАВЕДНОВА

Фото
Виктора ВОЕВОДИНА